

Челябинская область и Сбербанк подписали соглашение о развитии государственно-частного партнерства

На международной промышленной выставке «Иннопром» министр экономического развития Челябинской области Сергей Смольников и заместитель председателя Уральского банка Сбербанка Андрей Волчик подписали соглашение о сотрудничестве.



Договор предусматривает развитие государственно-частного партнерства (ГЧП) на территории региона. Челябинская область и Сбербанк намерены вместе работать над реализацией инвестиционных проектов, оценкой и предотвращением рисков, финансовыми решениями с учетом специфики региона.

Инвестор, зашедший в регион по концессионному соглашению, сможет получить средства для реализации проекта от Сбербанка под определённые гарантии, которые предоставляет область.

Как отметил министр, подписание соглашения - своевременный шаг, открывающий новые возможности. «Привлечение инвесторов на принципах государственно-частного партнерства - это действенный механизм решения инфраструктурных проблем в регионах. А наличие такого стратегического партнера, как Сбербанк, поможет сделать нашу работу ещё более эффективной», - прокомментировал **Сергей Смольников**.

«В приоритете нашего партнерства - социально значимые программы: повышение качества транспортной инфраструктуры, модернизация систем связи и коммуникаций, развитие жилищного строительства и реформирование ЖКХ. Уверен, объединение нашего опыта и ресурсов будет способствовать развитию региона в целом», - отметил **Андрей Волчик**.

В мае на форуме Уральского федерального округа по ГЧП, заместитель губернатора Челябинской области Руслан Гаттаров рассказал о применении механизмов ГЧП на Южном Урале. «ГЧП, как форма кооперации усилий государства и бизнеса, является чуть ли не единственным механизмом, который позволяет финансировать крупные инфраструктурные проекты. В Челябинской области задача развития института государственно-частного партнерства, как безусловного приоритета, поставлена губернатором **Борисом Дубровским**, и мы системно движемся в этом направлении», - отметил **Руслан Гаттаров**.

По информации Центра развития ГЧП, лидером по объему инвестиций является транспортная сфера, а по количеству проектов, коммунальный сектор. На Урале в различных стадиях реализации находятся 144 проекта с общим объемом инвестиций 153 млрд. рублей. Информацию о них можно увидеть на Платформе поддержки инфраструктурных проектов PPPI.RU.